



В Свердловской области местная жительница признана виновной в истязании малолетних детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летней жительницы Каменского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении двух лиц, заведомо несовершеннолетних).

Следствием СКР и судом установлено, что в период с декабря 2021 по апрель 2022 года подсудимая систематически применяла физическое и психическое насилие к двум детям (собственной дочери, 2009 г.р., и пасынку, 2013 г.р.). Указанное насилие выразилось, в частности, в причинении детям побоев, оставлении на холоде без соответствующей одежды.

В ходе расследования следователем СК России устанавливались причины и условия, которые способствовали совершению данного преступления. По итогам этой работы руководящему должностному лицу органов системы профилактики внесено представление с целью принятия необходимых мер по недопущению впредь таких фактов. Кроме того, в том числе по инициативе следствия СК приняты меры для обеспечения дальнейшей безопасности детей, выразившиеся в изъятии из данной семьи малолетних потерпевших.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года.

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1749295>